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Madame, Monsieur,

Le 30 juin et le 7 juillet, vous élirez votre député. 

Vous me connaissez : j’ai été maire de La Garenne-Colombes. J’en ai fait une ville
sûre, avec une dette et des impôts modérés et une belle qualité de vie. Comme à
Courbevoie et à Bois Colombes.

Depuis 2 ans, je suis aussi votre député. 

Aujourd’hui, j’ai l'honneur d'être à nouveau votre candidat à l'Assemblée
nationale.

Seul candidat soutenu par les 3 maires (Jacques Kossowski - Courbevoie,
Monique Raimbault - La Garenne et Yves Révillon - Bois-Colombes), je suis aussi le
seul candidat de la Droite républicaine, du Centre et des Indépendants. Je refuse
les extrêmes.

Ma priorité des priorités, c’est l’autorité. Je veux que vous et vos enfants soyez en
sécurité dans nos 3 communes. Comme député, j’ai obtenu plus de moyens pour
nos commissariats. Et demain, nous mettrons plus de vidéosurveillance. 

Ma deuxième priorité, ce sont les services publics. Tout le monde doit avoir un
médecin. Comme député, j’ai défendu une multitude de lois pour que chacun
puisse se faire soigner, y compris sur les soins palliatifs. Je continuerai dans cette
voie.

Les services publics, c’est aussi, et peut-être avant tout, l’éducation. Le niveau
d’exigence scolaire doit remonter. L’école doit redevenir un lieu protégé où la
connaissance passe avant tout. Comme député, je suis intervenu à plusieurs
reprises dans nos villes pour assurer les meilleures conditions d’étude aux
professeurs et aux élèves.

Les services publics, ce sont également les transports. Comme député, j’ai obtenu
le financement des études pour que la ligne 1 du métro aille jusqu’à la Place de
Belgique à La Garenne, et la ligne 3 jusqu’à Bécon et aux Vallées. Cela améliorera
considérablement notre quotidien.

Ma troisième priorité, c’est le pouvoir d’achat. Augmenter le salaire direct, maitriser
l’inflation, en particulier sur l’alimentaire et l’énergie. A l’Assemblée, tous les partis
s’étaient mis d’accord, à l’unanimité, pour me confier la présidence de la
Commission d’enquête sur la dette et le pouvoir d’achat.  La dette, c’est la ruine. 

Avec les extrêmes, la dette explosera.



Renseignements
Procurations
Dons 

Comme député, j’ai travaillé sur bien d’autres sujets avec un
principe simple : voter toutes les lois qui me semblaient
intelligentes, sans m’arrêter à l’étiquette politique de celui qui la
proposait. 

J’ai toujours été un modéré : ce qui se passe me conforte dans
cette disposition. Le pays en a plus que jamais besoin.

J’ai par exemple fait voter le droit, pour les personnes vivant en
Ehpad, de garder leur animal de compagnie avec eux. Au-delà
du fond, cette loi est un exemple de ce qu’on peut faire pour
améliorer la vie des gens, sans coût pour les finances publiques.

Enfin, et surtout, la France ne doit plus accepter des députés
amateurs ou qui transforment l’Assemblée et nos rues en un
chaos permanent. 

L’expérience et la solidité, ça compte. 

Jugez-moi sur mon bilan de député et de maire. Jugez-moi aussi
sur mon parcours de vie.

J’ai été militaire en Afghanistan contre les Talibans. Quand je
parle de patriotisme, ce n’est pas sur un plateau de télévision :
moi, j’ai risqué ma vie pour la France. 

J’ai été en Ukraine soigner les blessés : je sais ce qu'est la liberté.
 

Enfin, j’ai toujours gardé ma profession de médecin à coté de
mes mandats. Cela me rend libre, et je connais l'état de notre
hôpital et de notre recherche. 

Vous me connaissez. 

J’ai de l’expérience. J’ai toujours tenu mes engagements.
Comme député, je vous défendrai dans votre sécurité, dans votre
pouvoir d’achat et dans votre quotidien. Vous pourrez toujours
compter sur moi.

Non au chaos !

Pr Philippe JUVIN
Député sortant

Seul candidat de la Droite républicaine, du Centre et des
Indépendants 

Ancien Maire de La Garenne-Colombes

Assemblée nationale, 2022

Hôpital Européen Georges-Pompidou, 2023

Afghanistan, 2008

Ukraine, 2022

Médecin des Pompiers de Paris (BSPP)

Avec Sybille d'Aligny, ma suppléante,
Adjointe au Maire de Courbevoie
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